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Ata da 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 23 de fevereiro de 2023. 
 
Aos vinte e três dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, 
sob a Presidência do Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Observação: Por problemas na gravação da ata não foi possível transcrevê-la na 
integra. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: 
Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João 
Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, 
Neusdete Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após verificação do Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador segundo 
secretário José Carlos Biral para fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada 
no Livro de João Capítulo 5 Versículo 16. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o 
Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. Neste momento 
quero iniciar aqui meus cumprimentos ao nosso vice-presidente Juvenal Medici 
Ferreira, a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, segundo secretário 
José Carlos Biral, Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, Excelentíssimo 
vereador Francisco de Assis Campos, Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de 
Macêdo, Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, Excelentíssimo vereador Vagno 
Bento Felício. Cumprimentando aqui o nosso assessor de comunicação Cleber 
Sabino, o secretário de meio Ambiente Mazim Milbratz, o secretário de Finanças 
Valdeci Berger, todos os funcionários, Paulinha do executivo, as funcionárias da 
Câmara Stefania, Rúbia e Dean Maiane. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar as últimas 
Atas. Ata da 39ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, 
ocorrida no dia 06 (seis) de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois). Ata da 35ª 
Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 06 
(seis) de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois). Ata da 36ª Sessão 
Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 08 (oito) de 
dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois). Ata da 37ª Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 13 (treze) de dezembro de 
2022 (dois mil e vinte e dois). Ata da 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 20(vinte) de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e 
dois). Ata da 38ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, 
ocorrida no dia 20 (vinte) de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três). Ata da 39ª 
Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 02 
(dois) de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três). Ata da 40ª Sessão Extraordinária 
da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 06 (seis) de fevereiro de 
2023 (dois mil e vinte e três). Após a leitura das Atas pronunciou o Senhor 
Presidente: coloco em discussão as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. 
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Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Atas Aprovadas por unanimidade. Prossegue o senhor presidente: Por não ter 
matéria para discussão encerramos os trabalhos de hoje dia 23 (vinte e três de 
fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três). Para finalizar quero agradecer a todos os 
secretários, funcionários do executivo e desejo a todos nós um final de tarde e uma 
noite calma, serena e tranquila a todos nós. Como não temos mais nenhum assunto 
a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária, meu muito 
obrigado, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, 
lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 23 
(vinte e três) dias do mês de fevereiro de 2023. 
 
 
 
  

João Trancoso                                           Neusdete Rossini Moreira 

       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


